

# “郑州近视干预援助计划”昨日启动

## 50名贫困生将免费获得价值近千元的“大礼包”

### 报名电话：67655693 66655778

你还在为孩子近视感到苦恼吗？你还在苦苦寻找治疗近视的最佳方法吗？在第十三届爱眼日到来之际，郑州晚报、郑州市关工委联合“学生第E镜”全国青少年爱眼连锁机构郑州分店共同启动“青少年近视干预援助计划”，在广大青少年中普及科学护眼知识，对近视青少年提供专业的免费视力普查，推荐最佳的近视防控、解决方案，降低青少年近视率和新发率。同时，家庭贫困的青少年还可以申请加入免费援助行动，有机会获得价值近千元的“大礼包”。

□晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

#### 一半以上青少年近视

据相关数据显示，我国小学生近视率为22%，初中生近视率达到55%，高中生近视率则高达70%。可以说，一半以上的中小學生都患有近视，并且这个数据一直呈上升趋势。

专业人士认为：长时间近距离用眼、坐姿不正是导致青少年近视的主要因素。孩子课程负担重、课外活动少、加上电视、电脑的影响，更加剧了近视的发展。

近视直接影响孩子日常生活、学业、前途，如导致高考专业受限；部分公务员考试无法报名；甚至有可能把不幸遗传给后代。因此我们应提高警惕，将近视消灭于萌芽状态，采用各种办法阻止孩子近视的持续增加。

#### “近视干预援助计划”昨日启动

昨天上午，由郑州晚报和郑州市关工委



联合主办的“郑州近视干预援助计划”正式拉开帷幕，50名贫困生可免费配戴“学生第E镜”，并免费享受售后的一切服务。郑州市关心下一代工作委员会办公室主任战文胜在启动仪式上表示：“主办这次活动，是为了让更多的青少年及家长了解科技眼镜的功效，帮他们找到一个好办法，将孩子从近视泥潭拉回来，治好眼睛，享受清晰未来！”

“近视孩子看不清黑板，配戴普通近视眼镜，虽然解决了看清的问题，却无法真正解决近视问题，度数反而越陷越深。眼镜不仅摘不掉，还得年年换，孩子运动不方便，发育不完全，择业受限制，形象打折扣，人生有缺憾。”“学生第E镜”全国青少年爱眼连锁机构郑州店负责人董勇斌如是说。

#### 50名贫困学生

#### 将免费配戴“学生第E镜”

“郑州青少年近视干预援助计划”为我市的近视孩子和家长提供了一个少走弯路的机。活动提供50个免费配镜的名额，凡是家庭贫困的品学兼优学子均可申请，凭父母任何一方的下岗证、低保证、失业证或居委会开出的贫困证明（符合其中任一条件即可）报名。地震灾区来郑就读学生、军烈属优先。

读者可拨打“第E镜”爱眼连锁机构电话66655778、66655768或郑州晚报电话67655693报名，也可直接到“第E镜”爱眼连锁机构郑州分店（中原路和京广路交叉口）报名。

#### 相关链接

#### 十年磨一镜 学生第E镜

我国自主研发的高科技功能眼镜

近视防治效果好

由西安交通大学李书印博士研发的、北京海艾施视光科技公司生产的高科技成果“学生第E镜”得到了一系列荣誉与称号，它标志着我国具有自主知识产权的近视防治产品“学生第E镜”及其理论高度均已经站在了世界的前沿。

“学生第E镜”通过棱镜和透镜合成为双曲面复合镜片，利用双眼合像加雾视法的原理改变孩子看近的不良环境，看近33厘米的距离，双眼等于望百米以外的目标，它与普通眼镜外观相似，使用也一样方便、安全，使用“学生第E镜”在看书学习时戴上它就能自然提升视力，特别是早期近视的孩子，只要及时给孩子换戴“学生第E镜”都能够逐步恢复正常视力，最终摘掉眼镜。

作为我们国家火炬计划项目产品一经问世就获得了国内外眼科专家视光学专家的一直好评。国际著名眼科专家杨佳秀评价说：“看近的同时就是望远锻炼，学习的同时同步治疗”，在2007年的近视高峰论坛会上，教育部、卫生部等专家一致要求尽快在全国推广。

## 爱中国 和谐奥运

# “永乐杯”六一儿童摄影绘画大赛 决赛成功举办



昨日，在河南永乐南阳路店，“永乐杯”六一儿童摄影绘画大赛决赛正式开展，经过挑选，在1000多幅作品里选出了120幅作品，这些作品的小作者被邀请到永乐电器南阳路店前广场进行现场决赛。

“永乐杯”六一儿童摄影绘画大赛由河南永乐电器举办，并邀请省内多家权威机构的专业人士为本次大赛评委。本次摄影绘画大赛以弘扬“爱中国和谐奥运”为主题，旨在借助这个活动发掘和鼓励大众的爱国精神，展现人文、和谐奥运内涵，并通过孩子们纯真、

积极的行为倡导全社会爱心人士行动起来，为祖国同胞共同祈福。

前来参加决赛的120名小作者被分为幼儿组和少儿组，决赛现场幼儿组是可以由家长或老师进行指导完成作品，少儿组则需自己独立完成。

“永乐杯”六一儿童摄影绘画大赛为纯公益活动，参赛者无需承担任何费用。并且参加决赛的小作者和老师，在决赛现场可免费领取矿泉水。前来参加决赛有刚满3岁的幼儿，还有已读小学五年级的少年，也有从专业美术学校而来。经过几个小时的绘画，小作

者们纷纷交上来自己满意的作品。评委老师们认真的对作品进行现场打分，并且现场参与者互相评分。最终，经过激烈的角逐，120名小朋友中有2名获得了“永乐杯”摄影绘画大赛的金奖，奖品是价值500余元的电子词典，他们分别是摄影组刘芳菲和绘画组段拙；有3名获得了“永乐杯”摄影绘画大赛的银奖，奖品是价值200余元的复读机，他们分别是幼儿组的贾梦圆和王思涵，少儿组的高澜；同时，还有8名小朋友获得了“永乐杯”的优秀奖，他们的奖品是价值100余元的MP3，剩余的107名小朋友均获得了新星鼓励奖，均获得了迪士尼文具盒；有两位老师获得了“永乐杯”摄影绘画大赛的园丁奖。前来参加决赛的120名小作者均获得了由JVC厂家为参赛者免费录制的光盘，该光盘记录了比赛的精彩全过程。

“永乐杯”活动策划组非常感谢三星、佳能、JVC、步步高、诺亚舟、启翔等商家和卓尔绘画艺术中心、昭元宠爱儿童摄影会所、新星少儿艺术发展中心、北影·赛美儿化妆摄影学校，此公益活动正是有了他们的鼎力支持，才取得了圆满的成功。

艺术给生活翅膀，创意让艺术飞翔！永乐儿童摄影绘画大赛圆满拉上帷幕，再次恭喜获奖小作者，相信他们的明天更美好。

## 爱我中华 永乐端午促销全攻略 ——爱国，永乐在行动

#### 爱我中华 端午永乐在行动

为了纪念屈原和弘扬爱国精神，河南永乐特举办了“爱我中华，永乐端午促销全攻略”大型爱国活动，为灾区伸出援助之手。活动期间，来永乐购物，为灾区捐赠1元，将获得永乐赠送的捐赠爱心卡，持爱心卡购物即可抵100元现金，并活动期间免费送思念粽子。

而河南永乐也随之迅速组织起来，发起了一系列快速响应援助行动。河南永乐迅速组建起了爱心捐助小组，向河南总部以及遍布全省的各地分公司员工发出呼吁，号召全体员工向灾区踊跃捐款。这一倡议立刻得到全体员工的积极响应。截至目前，河南永乐全体员工为灾区共捐款5万余元。

#### 多难兴邦 端午永乐在努力

2008年是中国一个喜悲之年，8月8日的奥运会让中国人民举世欢腾，而突如其来的地震又让中华儿女陷入悲痛之中。但这些灾难并没有吓到中国人，经历了种种困难的中国人更加团结，爱国之情也达到空前的高潮，引起全世界关注，给全国人民带来了信心、勇气和力量。

河南永乐为援助灾区重建，特推出“购物即慈善，我为中国红”，凡在永乐卖场购中国红1件商品，河南永乐就向中国慈善总会捐赠1元。